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Dôvodová správa

Zmluvou o nájme nebytových priestorov zo dňa 01.10.2004 Mesto Rožňava prenajalo firme AGREX, s.r.o. Rožňava nebytové priestory nachádzajúce sa v budove Mestského úradu v Rožňave a to bufet na prízemí budovy za účelom prevádzkovania spoločenských akcií s poskytovaním reštauračných služieb.

Zmluvné strany tejto zmluvy dohodli nájomné za spoločenskú sálu na prízemí budovy Mestského úradu Rožňava za každú celodennú akciu osobitne 2.200.-Sk. AGREX,  s.r.o. po spoločenských akciach uskutočnených v spoločenskej sále zabezpečovalo v zmysle uvedenej zmluvy upratovanie spoločenskej sály, sociálnych zariadení na prízemí MsÚ, priľahlých chodbách, vestibule a pred bočným vstupom na svoje náklady.

Od roku 2005 na základe dohody medzi zmluvnými stranami sa zrušila dohoda za nájomné za spoločenskú sálu pre firmu AGREX, s.r.o. ako aj upratovanie spoločenskej sály a priľahlých priestorov. Prenájom spoločenskej sály a upratovanie zabezpečoval mestský úrad v zmysle Zásad prenájmu zasadačiek MsÚ Rožňava, poplatok za spoločenskú sálu bol stanovený  na 15,06 € / hod.  / 500.-Sk / hod. /.

Pre AGREX s.r.o. zostal naďalej v prenájme predmetný bufet v budove mestského úradu cez ktorý zabezpečuje poskytovanie reštauračných služieb v spoločenskej sále mestského úradu. 

Firma AGREX s.r.o. platí za prenájom bufetu ročné nájomné vo výške 1.925,25 € / 58.000.-Sk /, za dodávku tepla, vodné a stočné ročne 1.062,21 € / 32.000.-Sk /. Fakturácia za spotrebu elektrickej energie je uskutočňovaná štvrťročne na základe odčítania podružného elektromeru nájomcu.

Zmluva bola uzatvorená na dobu neurčitú.

Reštauračné služby v kongresovej sále na Radnici, Námestie baníkov č. 32 v Rožňave nie sú zmluvne zabezpečené, nakoľko nie sú vytvorené ani podmienky na poskytovanie predmetných služieb. 

Vzhľadom k tej skutočnosti, že nájomca vinárne Tri ruže / firma AGREX, s.r.o. / poskytuje reštauračné služby a má technické zariadenie / výťah / zabezpečujúce dopravu stravy a občerstvenia do priestorov Radnice, firma AGREX, s.r.o. poskytuje pri rôznych spoločenských akciách stravu a občerstvenie na základe objednávok nájomcov.

Komisia finančná, podnikateľskej činnosti, správy mestských podnikov a regionálnej politiky pri MZ v Rožňave dňa 07.12.2009 zobrala na vedomie uvedené skutočnosti s tým, že zmluvy nie sú viazané na poskytovanie služieb firmou AGREX, s.r.o., v zmluve je len bufet na Mestskom úrade.

 Mestská rada uznesením č. 388/2009 zo dňa 07.12.2009 berie na vedomie informáciu k nájmu nebytových priestorov medzi Mestom Rožňava a AGREX, s.r.o. Rožňava s dôrazom na zabezpečenie stravovacích služieb na akciách organizovaných v Spoločenskej sále MsÚ Rožňava a v Kongresovej sále na Radnici.
Vypracoval : Ján Lázár
