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Kontrola dodržiavania zmluvy o podnájme nebytových priestorov v Komunitnom dome na Ul. A. Hronca.

Zmluva č. 15/20/2003 o podnájme nebytových priestorov uzavretá medzi nájomcom 1. Rožňavská a.s. Šafárikova č. 29 a podnájomcom Gemerský mládežnícky spolok Nám. Baníkov č. 33 Rožňava bola uzavretá dňa 1.11.2003 na dobu určitú do doby trvania nájomného pomeru  medzi Mestom Rožňava a 1. Rožňavskou a.s.. Podnájomca sa zaviazal nebytové priestory využívať na kancelárie a klubovú činnosť. Ročné nájomné bolo dohodnuté na 1 000 Sk. Nájomca dal súhlas podnájomcovi na uzatvorenie podnájomných zmlúv s ďalšími podnájomcami a to výlučne len na kancelársku činnosť, s nájomným vo výške v zmysle schválených zásad na určovanie výšky nájomného Predstavenstvom 1. Rožňavskej a.s.. Podnájomca sa zaviazal z každej podnájomnej zmluvy jeden exemplár odovzdať nájomcovi.

Nájomca s podnájomcom sa dohodli, že finančné prostriedky získané z nájomného nebytových priestorov nachádzajúcich sa v predmetnej budove na základe zmlúv o podnájme môže použiť výlučne na technické zhodnotenie budovy a na úhradu nákladov za dodávku služieb, tj. vodné a stočné, el. energiu. Všetky stavebné úpravy a to rozsah a výšku nákladov je podnájomca povinný vopred odsúhlasiť s nájomcom. Po ukončení kalendárneho roka podnájomca je povinný predložiť nájomcovi prehľad príjmov z podnájmu a výdavkov za predmetnú budovu. Podnájomca nemôže zmeniť dohodnutý účel užívania bez súhlasu podnájomcu.

Vedenie  Gemerského mládežníckeho spolku  žiadosťou dňa 1.10.2004 požiadalo o dlhodobý prenájom predmetných nebytových priestorov na min. 15. rokov. Svoju žiadosť odôvodnili tým, že k využívaniu budovy je potrebné vykonať rôzne opravy v sume cca 500 tis. Sk a naskytla sa možnosť získať tieto prostriedky z Európskeho sociálneho fondu s podmienkou, že sa  v budove vytvorí  regionálne mládežnícke a mimovládne centrum. Medzi podmienkami grantového programu bolo, že žiadateľ musel disponovať so zmluvou o prenájme na nehnuteľnosť na minimálne 12 rokov

Uznesením MZ č. 219/2004 zo dňa 12. 10. 2004 bol schválený dlhodobý prenájom na dobu 15 rokov na nebytové priestory nachádzajúce sa v budove na Ul. Akademika Hronca v Rožňave /budova bývalej knižnice/ pre Gemerský mládežnícky spolok Rožňava a bolo uložené prednostovi MsÚ  do 10 dní zabezpečiť vypracovanie dodatku ku zmluve č. 15/20/2003 o podnájme nebytových priestorov v zmysle doporučenia mestskej rady s tým, že nedodržanie deklarovaných aktivít uvedených v prílohe č 5 môže byť dôvodom na vypovedanie zmluvy o podnájme.

Dodatok č. 1 k zmluve č. 15/20/2003 bol uzavretý  až dňa 13. 9. 2005  na základe žiadosti  Gemerského mládežníckeho spolku . Doba nájmu sa predĺžila na 15 rokov od 14.9.2005 do 14.9.2020.

19.9.2005  bola  podpísaná zmluva s Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny v Rožňave  o poskytnutí finančných prostriedkov zo ŠR na realizáciu projektu „Regionálne mládežnícke a mimovládne centrum“ v celkovej sume 619 870 Sk.

Kontrola dohodnutých podmienok nájomnej zmluvy :

Podnájomca bol  povinný predložiť po ukončení kalendárneho roka  nájomcovi prehľad príjmov z podnájmu a výdavkov za predmetnú budovu. 

Za rok 2005  bol predložený príjem z podnájmu  vo výške 47 850 Sk (Nájomné zmluva na prenájom kancelárií s László Nagyom- ročný nájom vo výške 36 300 Sk a László Kovácsom – ročný nájom vo výške 11 550 Sk) . Uznané výdavky za predmetnú budovu boli vo výške 63 172,30 Sk. Rozdiel 15 322,30 Sk  použil  nájomca  na zveladenie budovy z vlastných zdrojov. Nájomné bolo použité v súlade s podpísanou  zmluvou .

Za rok 2006 bol predložený príjem z podnájmu  vo výške 56 100 Sk (Nájomné zmluva na prenájom kancelárií s László Nagyom- ročný nájom vo výške 36 300 Sk a László Kovácsom – ročný nájom vo výške 19 800 Sk) . Uznané výdavky za predmetnú budovu boli vo výške 567 524 Sk. Z toho hradené zo ŠR vo výške 416 247 Sk. Nájomné bolo použité v súlade s podpísanou zmluvou.

V roku 2007 nebol  predložený príjem z podnájmu, nakoľko  nájomné zmluvy boli ukončené a nové uzatvorené neboli. Celá prevádzka a údržba nehnuteľnosti bola hradená z vlastných  zdrojov.

Za rok 2008 bol predložený príjem z podnájmu  vo výške 30 000 Sk (Nájomné zmluva na prenájom kancelárie s Petrom Kmotríkom ročný nájom vo výške 36 000 Sk. . Uznané výdavky za predmetnú budovu boli vo výške 201 520 Sk. (6 689,24€)  Nájomné bolo použité v súlade s podpísanou zmluvou  na úhradu prevádzkových nákladov.

Na rok 2009 bola predložená kópia  nájomnej zmluvy  so Štátnou ochranou prírody SR za účelom zriadenia  a prevádzky Informačného centra Národného parku Slovenský kras na dobu určitú od 1.3.2009 do 1.3.2010.Dohodnutý ročný nájom  je 10 242 Sk. Na tento rok je uzavretá len jedna nájomná zmluva s pánom Kmotríkom.

Bola vykonaná aj miestna obhliadka nebytových priestorov Komunitného domu. Priestory využíva Gemerský mládežnícky spolok na kancelárske priestory a na klubovú činnosť. Niektoré priestory nie sú obsadené. Podľa vyjadrenia pána Kmotríka by boli radi, keby sa tieto priestory využívali aj inými občianskymi združeniami alebo neziskovými organizáciami, ktoré by sa podieľali na úhrade režijných nákladov. Režijné náklady sú pomerne vysoké a znášajú ich  z vlastných príjmov. V rámci klubovej činnosti sa v tejto budove vyučujú brušné tance, cvičí jóga a deti majú lukostrelecký krúžok. Nakoľko ale nejde o celoročné využívanie priestorov, nie je s cvičiteľmi uzatvorená nájomná zmluva. Časť priestorov sa bezplatne poskytuje Mestu Rožňava počas jarmokov. Náklady na vykurovanie a ostatné náklady hradí Gemerský mládežnícky spolok. Pán Kmotrík sa vyjadril, že v prípade zvýšenia nájomného budú musieť dať výpoveď z nájomnej zmluvy, nakoľko ich príjmy by tieto náklady už nevedeli vykryť.

Záver:

Nájomné za Komunitný dom bolo včas uhrádzané včas, vzájomný zápočet nákladov a príjmov sa vykonáva podľa platnej zmluvy.

Z každej podpísanej nájomnej zmluvy bol odovzdaný jeden exemplár nájomcovi.

Výška nájomného  v podnájomných zmluvách  bola v súlade  so zásadami na   určovanie nájomného, ktoré schválilo Predstavenstvo 1. Rožňavskej a.s..

Po ukončení kalendárneho roka boli predložené prehľady príjmov z podnájmu  a výdavkov  za predmetnú budovu. Nová zmluva o prenájme s Technickými službami je v štádiu prípravy.

MR dňa 7.12.2009 prerokovala predložený materiál a prijala uznesenie, v ktorom uložila prednostovi MsÚ do konca roka 2009 prehodnotiť obsadenie voľných nebytových priestorov  v Komunitnom dome  organizáciami, ktorým bola poskytnutá úľava v rámci zmluvy o nájme.
