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Dôvodová správa
Dňa 7.6.2010 bola mestu Rožňava schválená Úradom vlády SR, Generálnym sekretariátom Výboru ministrov pre drogové závislosti a kontrolu drog účelová dotácia vo výške 25 298 € na podporu programov, iniciatív a aktivít v oblasti národnej stratégie boja proti drogám a drogovým závislostiam pre rok 2010. Jedná sa pokračovanie projektu, ktorý bol implementovaný už v roku 2009 a ktorého hlavným cieľom je „ Rozvíjaním aktívneho prístupu občanov k poznaniu a riešeniu problematiky závislostí, podporovaním systematického vzdelávania, vytvorením Zóny M ako alternatívneho priestoru pre mladých zníženie dopytu po drogách v našom regióne“. Mesto spolufinancuje projekt vo výške 1360,-€ zo zdrojov Informačného centra Europe Direct, v rámci schváleného Modulu M7.
ŠTRUKTÚRA A POPIS PLÁNOVANÝCH AKTIVÍT:

Aktivita č.1  

Informovanosť občanov
V záujme zvýšenia informovanosti obyvateľstva budú prostredníctvom káblovej televízie, internetu a plagátov informovaní obyvatelia mesta o rizikách, dôsledkoch, trestno – právnej zodpovednosti vo vzťahu k závislostiam. Propagácia projektu bude zabezpečená prostredníctvom webstránky mesta, RVTV – mestské televízne štúdio, KID – infotext .

Aktivita č.2 

· Pobytové sústredenie peer aktivistov - Realizuje sa ako úvodný edukačno-zážitkový pobyt, kombinovaný s pobytovým podujatím v prírode. Dĺžka pobytového sústredenia je 3 dni. Na pobytové sústredeniu nadväzujú jednodňové stretnutia, ktoré sa budú realizovať v priestoroch Zóny M

· Supervízne stretnutia počas a po participácií v peer programe - Po absolvovaní základného rovesníckeho programu budú zabezpečené supervízne stretnutia pre peer aktivistov a vytvorené podmienky pre priamu preventívnu činnosť v prostredí ZŠ a SŠ

Aktivita č. 3  

Jednodňové  vzdelávacie stretnutia koordinátorov prevencie
Projekt predpokladá realizáciu ďalších 3 jednodňových vzdelávacích stretnutí.

Program jednodňových stretnutí je rozdelený do teoretického bloku a zážitkového bloku ich cieľom je ponúknuť koordinátorom prevencie najnovšie informácie v prevencií sociálnej patológie a výmenu skúsenosti.

Aktivita č. 4 

Workshop pre odborných pracovníkov zariadení výchovného poradenstva a prevencie
Workshop umožňuje vzdelávanie odborných pracovníkov v aktuálnych  problematikách, prioritne zameraných na prácu s rizikovými deťmi a mládežou.

Aktivita č. 5. 

Zóna M - Vytvorenie viacúčelového strediska pre mladých ľudí ako alternatíva  „ ulice“. 

Požiadavka vyplynula z pracovných stretnutí s mladými ľuďmi, študentskými radami, mimovládnymi organizáciami a odborníkmi z radov Polície, CPPPaP, UPSVaR a mesta Rožňava. 
Už počas realizácie projektu v roku 2009 sa vytvorila pracovná skupina odborníkov z radov polície, UPSVaR, CPPPaP, školského úradu a referátu regionálneho rozvoja v meste Rožňava. Pracovná skupina riešila úlohy vyplývajúce z projektu a vytvorila platformu novej spolupráce, ktorá pokračovala aj po úspešnom ukončení projektu. Boli realizované pracovné stretnutia s cieľom rozpracovania výsledkov projektu Ja-ty-my-vy v prevencii závislosti a s návrhom riešení v oblasti prevencie sociálno-patologických javov. Pracovných stretnutí sa zúčastnili zástupcovia Komisie ochrany verejného poriadku, Mestskej polície, Koordinátori činností žiackých školských rád SŠ, Študentský parlament mesta Rožňava, zástupcovia odboru školstva, Centra voľného času, zástupcovia voľnočasových organizácií na území mesta a členovia pracovnej skupiny.

Dominantná požiadavka každej oslovenej cieľovej skupiny bolo  vytvorenie klubu mladých, stálej kultúrnej scény -  priestor pre rožňavskú  mládež, ako alternatíva „ulice“. Mladí ľudia majú jasnú predstavu kde by to malo byť -  v centre, aké aktivity by sa tam mali organizovať..... Výzvou pre nás všetkých je, že sú ochotní prevziať zodpovednosť za celú organizáciu a realizáciu klubu.

V tejto súvislosti sme navrhli využiť v tomto čase prázdne priestory v budove vo vlastníctve mesta Rožňava, v bývalom sídle Gemerského mládežníckeho spolku.

V rozpočte schváleného projektu sú finančné prostriedky vo výške 11 354 € určené na rekonštrukciu týchto priestorov a vnútorné vybavenie Zóny M.

Táto aktivita je naplánovaná v troch etapách:

I. etapa 

Vyhlásenie súťaže o návrhy realizácie Zóny M 

Súťaž bude vyhlásená na SŠ a prostredníctvom webstránky mesta, aby sa zabezpečila informovanosť  „mimoškolskej“ mládeže. Mesto Rožňava zabezpečí priestory pre vytvorenie Zóny M

II. etapa 

Realizácia a budovanie Zóny M

Zapojení mladí ľudia zo SŠ - v rámci svojej odbornej praxe zabezpečia rekonštrukciu priestorov. Prostredníctvom UPSVaR budú pre spoluprácu oslovení aj nezamestnaní mladí ľudia.
III. etapa

Otvorenie a zahájenie činnosti Zóny M

V rámci Europského týždňa boja proti drogám bude realizovaný otvárací program zostavený z aktivít mladých ľudí. Bude realizovaný cyklus besied s odborník z liečebného ústavu o dôsledkoch užívania omamných látok.

Zóna M znamená vytvorenie priestoru pre voľnočasové aktivity mladých, pre poradenské centrum mladých a je alternatívou „ulice“.

Projekt predpokladá pokračovanie aj po skončení financovania z dotácie nasledujúcimi aktivitami:

· Aktívna činnosť mladých ľudí v Zóne M 

· Poradenská činnosť pre mladých v Zóne M 

· Preventívne pôsobenie peer aktivistov v prostredí škôl

· Efektívna prevencia sociálno – patologických javov v prostredí škôl koordinovaná koordinátormi prevencie
· Pravidelné stretnutia pracovnej skupiny v oblasti prevencie sociálno – patologických javov
Vypracovala: Ing. Eva Petruchová, 15.7.2010
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