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Dôvodová správa 
Odstúpenie a ustanovenie preventivára Požiarnej ochrany mesta Rožňava

Pán František Kerekeš sa vzdal funkcie preventivára Požiarnej ochrany mesta Rožňava z dôvodu pracovnej zaneprázdnenosti. V zmysle zákona NR SR  č. 314/2001 o ochrane pred požiarmi v znení neskorších predpisov obec ustanovuje preventivára požiarnej ochrany obce. Podmienkou pre výkon funkcie preventivára požiarnej ochrany obce je odborná spôsobilosť na túto činnosť. Navrhovaný pán Robert Luca pracuje dlhodobo ako technik požiarnej ochrany a je odborne spôsobilý na výkon tejto funkcie. Vykonáva prácu technika požiarnej ochrany u viacerých subjektov na území mesta okrem iných u Mestského úradu a 1. Rožňavskej a.s., Je dlhoročným členom mestskej hasičskej jednotky a pracuje v mestskej organizácii Dobrovoľnej požiarnej ochrany. Vďaka tomu dobre pozná stav ochrany pred požiarmi na území mesta Rožňava.

Jeho odbornosť a skúsenosti zaručujú, že povinnosť mesta, vykonávať požiarne preventívne prehliadky budov v meste, bude realizovaná na vysokej odbornej úrovni. 

Mestská rada na svojom zasadnutí dňa 17.03.2009 odporučila ustanoviť za preventivára Požiarnej ochrany mesta Rožňava pána Roberta Lucu dňom 01.04.2009.

Vypracoval:  Ing. Ján Lach

